



В Кочубеевском округе в суд направлено уголовное дело по факту покушения на убийство мужчины



В Кочубеевском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя аула Карамурзинского. Он совершил запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что между двумя жителями аула Карамурзинского на протяжении нескольких месяцев существовал конфликт из-за оскорблений потерпевшим матери своего бывшего приятеля. Вечером 1 июля 2023 года, желая отомстить обидчику, мужчина пришел к нему домой. Там он нанес потерпевшему кухонным топором не менее трех ударов по голове и руке, причинив сотрясение головного мозга и перелом локтевой кости. Потерпевший смог выбить топор из рук мужчины, благодаря чему остался жив.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе следствия мужчине проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза, по результатам которой установлено, что он страдает хроническим психическим расстройством, что лишало его возможности осознавать характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения к мужчине принудительных мер медицинского характера.

Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1860543>